Svar Kompletterande uppgifter Svangningsrorelse 211001

SVo1 15s
SV02 0,738 m
SV03 0,249 m 0,2 % langre
SV04 0,64 s
SV05 0,20 kN/m (med 7" = 0,28 s fran diagrammet)
SV06 | (a) | 55 N/m

(b) | 0,47 s
SVo7 t: tidis

y: laget i m

v: hastighet i m/s

a: acceleration i m/s?

y =0,040sin(13,5¢) 0,12s 0,58 s

v=0,54cos(13,5t) 0,23s 047 s

a=—T73sin(13,5¢t) 0,12s 0,35s
Vid t = 0,12 s (i 6vre vandlaget):

Tyngdkraft 2,9 N nedat, kraft fran fjader 0,77 N uppat.
Vid t = 0,35 s (i nedre véndlédget):

Tyngdkraft 2,9 N nedat, kraft fran fjader 5,1 N uppat.
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